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Milí čtenáři,
poslední dny a týdny byly pro místní církev na severu Čech značně turbu­
lentní. Svatý otec se rozhodl, že našeho biskupa chce mít v Praze na svato- 
vojtěšském stolci. Jak Stanislav Přibyl sám přiznal, věděl to „na beton" jen 
týden před druhým únorovým dnem. Mlčel jako hrob a chodil kolem nás na 
biskupství, aniž by hnul brvou. Jen pár hodin předtím, než to mělo oficiálně 
„prasknout" (a když už to nešlo jinak) přizval ke spolupráci, ty jejichž po­
moc organizačně potřeboval.
Odstartovalo mu to týdny života jak na příslovečné zasněžené klouzačce. 
Jak to celé proběhlo najdete na dalších stranách.

Míním, že je potřeba se modlit za něj i za výběr 
a volbu nového pastýře litoměřické diecéze (modlitby 
najdete na třetí straně obálky). A hlavně nepropadnout 
smutku nebo obavám ze dnů příštích. Bylo nemálo 
těch, kteří Stanislavu Přibylovi říkali a psali, že jsou 
smutní a že mají obavy, aby se dobře „rozjetý“ život 
v diecézi nezastavil nebo nezabrzdil. Hodně jsme to 
řešili na formálně rozpuštěné Diecézní pastorační 
radě (končí podle církevního práva spolu s biskupem,

Rozhovor
MUDr. Milan Zbořil 35

Charita
Když se zastaví svět 42
Domácí péče vs pečovatelská služba 42

Fotografie na titulní straně časopisu:
Jmenování Stanislava Přibyla 

pražským arcibiskupem.
Blahopřání Jana Graubnera 

jen pár minut po poledni 2. února. 
Snímek Martina Řehořová / Člověk a Víra

stejně jako jiná grémia). Domluvili jsme se ale, že neformálně budeme po­
kračovat v práci. Nikoliv právu navzdory! Chceme jen udržet kontinuitu, 
než přijde nový pastýř a vybere do tohoto společenství své vlastní kandidáty. 
Biskup se také opakovaně vyjádřil (např. při setkání se zaměstnanci kurie), 
že je potřeba pokračovat v práci a životě místní církve jako by se nic nesta­
lo, neochabnout v úsilí, neopustit směr. To se týká i realizační fáze Synody 
o synodalitě. Uvnitř Zdislavy se dočtete o setkání kněží a jáhnů a o debatě 
nad tématem farností z okolí Chomutova. Co to má a může znamenat pro ži­
vot farních společenství se dočtete také dále. V čase uzávěrky se uskutečnilo 
celodiecézní synodální setkání laiků - rádi o něm budeme informovat jak na 
webu biskupství, tak v příští Zdislavě.
Stejně tak leží biskupovi na srdci pokračování Roku smíření. Slíbil, že na 
jednotlivé bohoslužby a modlitby bude dojíždět a chce tématem i nadále do­
provázet. Přinášíme reportáž z posledních proběhnuvších setkání, o dalších 
se dočtete v příštím vydání Zdislavy.
Dovoluji si vás také upozornit na změnu, kterou naleznete níže. Distribuce 
Zdislavy se ujala firma SEND Předplatné. Biskupství tím nejen ušetří pení­
ze, ale k tomu přibude ještě řada služeb - tito profesionálové zajistí balení, 
řešení všech reklamací, plateb předplatného atd. Pevně věřím, že se tato 
spolupráce osvědčí, stejně jako např. v Katolickém týdeníku, který jí zasí­
lání také svěřuje.
Život církve není „jen biskup“, proto přijměte pozvání a nahlédněte do dění 
v uplynulých týdnech. Budu se těšit na informace z farností, uvítáme když 
dáte dopředu vědět, co se u vás chystá. Ideálně na e-mail nyvlt@dltm.cz. 
Přejme si navzájem, aby se vydařil výběr příštího biskupa. Vyhovme sou­
časnému administrátorovi diecéze a držme směr.
S přáním pokojných dnů postní doby a blížících se Velikonoc

Jiří Nývlt, redaktor Zdislavy
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